



## **Следствие намерено ходатайствовать об аресте подозреваемого в похищении малолетней в городе Камышине**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области продолжается расследование уголовного дела по факту похищения малолетней девочки в городе Камышине по признакам преступления, предусмотренного п. «а,в,д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение заведомо несовершеннолетнего).

Напомним, потерпевшая пропала без вести 1 марта 2018 года. Девочка отправилась на занятия в школу, которая располагается в 150 метрах от ее дома. Однако до учебного учреждения она так и не дошла. Сотовый телефон потерпевший был отключен. По данному факту следственным отделом по г. Камышин Следственного управления Следственного комитета России незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего), а его расследование было взято на особый контроль.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

5 марта текущего года в 8 часов 30 минут в ходе проведения поквартирного обхода сотрудниками полиции в квартире, принадлежащей 58-летнему мужчине, была найдена пропавшая девочка. В этот же день злоумышленник задержан следователями. Подозреваемый выдвинул версию, о том, что 1 марта в утреннее время он увидел потерпевшую, которая находилась на улице одна и плакала. Он остановился, чтобы помочь девочке, после чего потерпевшая сама села в его автомобиль. Мужчина отвез несовершеннолетнюю к себе домой, где ее не удерживал.

Также, в ходе проведения следственно-оперативных мероприятий установлено, что подследственный проживал один, постоянного места работы не имел, вел асоциальный образ жизни. Кроме того, у него имелась задолженность по кредитам в общей сумме 318 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствие намерено ходатайствовать об аресте подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

06 марта 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1208207>